
Comitês das Bacias Hidrográficas dos
Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí

CT-SAM CÂMARA TÉCNICA DE SAÚDE AMBIENTAL DOS  COMITÊS PCJ
Ata da 1.ª Reunião Ordinária da CT-SAM - 17/07/2003 - 9h30

Auditório do CETATE/CATI - Campinas - SP

Membros presentes
ABCON Cléber Elieser R. Salvi (T)
CENA – USP Marli de Fátima Fiore (T)
CETESB Lívia Fernanda Agujaro (T)

Magda Miskolci Tinoco (S)
Moraci Gonçalves de Oliveira (S)

DAE/ Sumaré Wilson Sanches Correa (S)
DAEE Rita de Cássia Lorenzi (T)

Walter Antonio Becari (S)
IAC Flávio Bussmeyer Arruda (T)
P.M. Campinas Carlos Eduardo C. Abrahão (T)
P.M. Hortolândia Kátia Maria Vasques Maia (T)

Claudia R. Esperoni Zanibon (S)
P.M. Indaiatuba Telma Cristina C. Menezes (T)

Albérico Biserra da Silva Filho (S)
P.M. Mairiporã Ana Maria Souza Pereira (T)
P.M. Piracicaba Janice Froes de Aguilar (T)

Ivan Canale (S)
PUC - Campinas Silvia de Oliveira S. Cazenave (T)
SAAE/ Atibaia João Batista Ramos Jacomin (S)
SABESP Alzira Amâncio Garcia (S)
Secretária da
Saúde – DIR XV

Luiz Alberto B. Carneiro (R)

SORIDEMA Afrânio Soares (T)
UNESP -  Instituto
de Biociência

Harold Gordon Fowler (T)

Membros Ausentes com justificativa
ANA Geraldo Julião Júnior
IAL – Rio Claro Vânia Lúcia Pessoa Fiorio (T)

Silézia Doralice P. Ramos (S)
UNESP – I.B. José Luiz Riani Costa (S)
UNICAMP/CESET Sandro Tonso (S)
PM de Morungaba Sheila Adriana Silva (T)

Membros Ausentes sem justificativa
ASSEMAE/ Campinas
P.M. de Nova Odessa
USP - ESALQ
EMBRAPA
FUNASA
SAA
Secretaria de Estado da Saúde de Minas Gerais
PM de Artur Nogueira
PM de Cosmópolis
PM de Jundiaí
CODEN

SEESP - DR PIRACICABA
SODEMAP

Convidados
DAE – Americana Leandro Gustavo Peccin
CETESB Consuelo Rico Salgueiro

Marcos Zanaga Trapo
P.M. Mairiporã Márcio Sérgio Romaro
DAE – Valinhos Leda M. L. de Aparecida Prado
Secretaria da
Saúde/Vigilância
em saúde

Rosa Maria Frizzarin M.

SANASA Ana Cristina P. Persicano Pinho
Vigilância
Epidemiológica de
Hortolândia

Paula Andréa P.

SABESP Márcio Tápia
SE/CBH-PCJ Patrícia Gobet de A. Barufaldi

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica e Ofício
CBH-PCJ/162/2003, em 08/07/2003. 2. Abertura:  O sr.
Moretti, secretário-executivo dos Comitês PCJ, iniciou a
reunião cumprimentando a todos, informou sobre a existência
de quórum para início  e distribuiu material contendo: pauta;
atribuições da CT-SAM; e composição da CT-SAM. 3.
Apresentação sobre a criação da CT-SAM: O sr. Moretti
explicou os termos da Deliberação Conjunta dos Comitês
PCJ n.º 05/2003, de 22/05/2003, que aprovou a criação da
Câmara Técnica de Saúde Ambiental (CT-SAM); informou
sobre sua composição e seus respectivos membros. Informou
que as indicações feitas pelas entidades estarão constando do
site dos Comitês PCJ. Explicou que a Deliberação Conjunta
001/2003 estabelece Normas e Critérios para criação de
Câmaras Técnicas e que, portanto, o coordenador eleito e os
demais membros devem estar cientes e atentos aos termos
constantes da referida Deliberação, quanto à forma de
convocação das reuniões, prazos, estabelecimento de quórum
para as reuniões, ausências não justificadas, etc.. 4.
Andamento dos trabalhos anteriores: o sr. Moretti passou a
palavra para a sra. Lívia, anterior coordenadora do antigo
GT-SAM que fez suas considerações sobre os trabalhos
realizados pelo Grupo, os eventos realizados em parceria com
outras Câmaras Técnicas do Comitê PCJ e outras entidades,
bem como alguns trabalhos pendentes de realização,
sugerindo continuidade desta Câmara Técnica em relação a
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eles. 5. Eleição do Coordenador: O sr. Moretti informou
quais as atividades desenvolvidas pela coordenação de uma
Câmara Técnica e solicitou aos presentes manifestação
quanto ao interesse na Coordenação da CT-SAM. Houve
apenas a manifestação da sra. Lívia F. Agujaro, representante
da CETESB, pela continuidade na coordenação. Colocada em
votação, a sra. Lívia foi eleita a nova coordenadora da CT-
SAM, por aclamação, 6. Programação de atividades e
agenda das próximas reuniões da CT-SAM: A
coordenadora eleita, sra. Lívia Fernanda Agujaro, solicitou a
definição da agenda de reuniões da CT-SAM até dezembro
de 2004 e respectivas entidades anfitriãs. Os membros da CT-
SAM definiram que as reuniões ordinárias serão trimestrais,
às segundas segundas-feiras dos meses, sempre às 9h30. A
agenda ficou assim definida: dia 11/08/2003, 2.ª Reunião
Ordinária, PUC/ Campinas; dia 10/11/2003, 3.ª Reunião
Ordinária, Prefeitura de Atibaia (SAAE); dia 09/02/204, 4.ª
Reunião Ordinária, CENA, em Piracicaba; dia 10/05/2004,
5.ª Reunião Ordinária, SANASA/ Campinas; dia 09/08/2004,
6.ª Reunião Ordinária, SAAE de Indaiatuba; dia 08/11/2004,
7.ª Reunião Ordinária, PUC/ Campinas. 9. Encerramento:
Foi passada a palavra aos presentes e, não havendo nenhuma
manifestação, foi dada por encerrada a reunião.

Luiz Roberto Moretti
Secretário-executivo dos Comitês PCJ


